

青海大学组织部

组织部组织召开青海大学 2023 年选调生 教育培训动员会

为加强学校选调生培训教育工作，整合校内外优势培训资源，加强思想政治教育，提升应试技巧 10 月 25 日，组织部组织召开青海大学 2023 年选调生教育培训动员会。校组织部副部长、机关党委副书记仁增多杰，院系相关教师代表，中公教育、善课思教育负责人出席会议。会议由组织部郭振老师主持。



会上，仁增多杰总结了学校 2022 年选调生教育培训推荐工作，并就学校 2023 年选调生培训教育工作提出要求。仁增多杰指出，选调生工作是全省培养年轻干部的“源头性”工作，是家长、考生关心的“民生工程”，是学校党委关心关爱同学们健康成长的工作品牌。2022 年，学校选调生工作成绩斐然，共考录 91 人，其中，青海选调生 76 人、省外选调生 15 人，相关成绩远高于省内兄弟院校。他强调，中公教育、善课思教育是部门首期合作的全省知名公考机构。大学生基层就业研究会要积极配合两大机构做好同学们的教育培训工作，把相关工作与校园文化建设结合起来，与学校就业工作结合起来。

他强调，希望两家机构积极秉承良好的教育理念，做教书育人的“大先生”，热情帮助同学们解决学习、生活、就业中遇到的问题，做同学们的良师益友，做校园文化建设的良好伙伴。希望同学们深刻认识学校组织人事部开展大学生基层就业培训工作的意义，认真听讲，努力学习，积极实践，争做热爱领袖、热爱祖国、热爱青海、热爱校园，有理想、有本领、有担当的时代好青年。

会上，中公教育、善课思教育负责人介绍了机构情况，为同学们赠送了免费的培训课程。与会学生就选调生培训与组织人事部和培训机构相关人员进行了交流。

据悉，为进一步加强学校选调生培训、教育、推荐、联络工作，优化工作机制，在参考省委组织部相关工作经验，并借鉴清

华、复旦、山大等名校经验基础上，学校组织人事部提出了大学生“党政新苗”计划，进一步指导成立了“青海大学大学生基层就业研究会”，建立了“青海大学大学生基层就业研究会交流群”，先后有 1600 余名同学加群。通过向学生进行问卷调研，积极寻求培训资源，今年，组织人事部先期联合中公教育、善课思教育，旨在为 2023 年应届毕业生设立系统的培训体系，提供免费的优质培训资源，在大学生社会实践、选调生校友联络工作等工作方面寻求积极合作。并通过整合校内培训资源，开展丰富的校园文化活动，优化选调生工作机制。